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155 図5‐7
①需要が非弾力的なとき，供給量が増
加すると…

①需要が非弾力的なとき，供給が増加
すると…

未訂正（本サイト
掲載のみ）

未訂正

232
応用問題８．のヘアカットに対する4
人の消費者の支払許容額」の表の
数値

グロリア：7、ジェイ：2、クレール：8、フィ
ル：5

グロリア：35、ジェイ：10、クレール：40、
フィル：25

2刷（2020.2.24）
以降訂正済み

訂正済み

451 本文20行目 以下、同じように水の生産量を減らせば 以下、同じように水の生産量を増やせば
4刷（2021.2.28）
以降訂正済み

訂正済み

550 問題9の図
未訂正（本サイト
掲載のみ）

未訂正

586 問題9 c.
労働分配率（産出額に対する労働者へ
の支払額の比率，つまり(WL )/(PY )）を
計算しなさい．

労働分配率（産出額に対する労働者へ
の支払額の比率，つまり(WL )/(PY )を計
算しなさい．

未訂正（本サイト
掲載のみ）

未訂正

586 問題9 d.

以下のシナリオのそれぞれにおいて，産
出量Y  と賃金W  と実質賃金W /P  と労
働分配率(WL )/(P L )がどうなるかを計
算しなさい．

以下のシナリオのそれぞれにおいて，産
出量Y  と賃金W  と実質賃金W /P  と労
働分配率(WL )/(P Y )がどうなるかを計
算しなさい．

未訂正（本サイト
掲載のみ）

未訂正

668 図21-10のキャプション4行目

ここでは無差別曲線I 1 上のB点から無

差別曲線I 3 上のC点への変化で表され

る．

ここでは無差別曲線I 1 上のB点から無

差別曲線I 2 上のC点への変化で表され

る．

5刷（2022.2.9）以
降訂正済み

未訂正


